P YAMAWA

Udall

JeQ7\VASt
Y\VaA—L

R

L~
e

TN —SVOoORT-N & &Sr

m Z-PROYU—X OA—F1VIRAV/hIYT =

YU

PO

HIBY A XL !




AmDBRE

Z-PRO A—F4vIHA

BEOVIZIYITZU—-X

BiGR erFm -

+9v7 VUPO [ el 1
m--vAMAwA-—:y:

ERRNA AEFHFKI—FT« VT THAE L!

0T
2

=
=
—llm

QUHRT L fEltsd 5 DT N — DR EEMFEH LTS,

QNHET B fElRDidH 5 O T EE) R UIHI S TR L TS v,

QLEAINLT LD Y T OT LEOMEH XA IZFELEHL

BTSN,

QU TLATECREEZAEGTLIZ D) TTOT HatzB5mL T

723\,

LTS,

S TLEE N,

QL EEZBEWICIUD F1T 2BE B7RIBAB2 L) I Lo L EE

QUMITHIIMITAICEIC 2 EARVEH I Loph EEEL TS,
QG EVEFERHARITOH 5 THIIMEH L TS v,
QU EIRFEDT M S N KOG D Y F 3§ O TH ISR A L3517

o UK B DIHIRICKD DL FOHHE EETTHBIERZEEL. BFEHRUET EERERIR!
o R EEKTIERHUEZREFL. RIFLEACEELIEME DHGZRIRBIKAEEIARINTICHRETT,
: N EE
BRARUTE—ER
M3~M6 Ds M8~M16 Ds
[ ] _ _ - - [ ] = — —
‘ | ==
£ ) £s
4n 4s
L L
N - Ele e 2 4n 2s Ds | % X=h—FHE
U F LR BEE | ) | am | o | m | m | PR s )
M3 X 0.5 P2 1102101035 5p 56 9 18 32 4 3 2,900
o M3 X 0.35 P2 1102101036 5P 56 6.5 18 32 4 3 4,070
M4 X 0.7 P3 1102101042 5P 63 13 21 36 5 3 2,850
o M4 X 0.5 P2 1102101043 5P 63 9 21 36 5 3 3,560
M5 X 0.8 P3 1102101049 5p 70 | 14 25 40 5.5 3 2,880
o M5 X 0.5 P2 1102101051 5P 70 9 25 40 55 3 3,690
M6 X 1 P3 1102101055 5P 80 | 15 30 45 6 3 3,180
o M6 X 0.75 P2 1102101056 5P 80 | 15 30 45 6 B 4,190
o M6 X 0.5 P2 1102101057 5P 80 9 30 45 6 3 4,190
M8 X 1.25 P3 1102101064 5P 90 | 19 - 46 6.2 3 4,190
O M8 X 1 P3 1102101065 5P 90 19 — 46 6.2 3 4,950
M10X 1.5 P3 1102101078 5P 100 | 23 - 51 7 3 5,290
O M10X 1.25 P3 1102101079 5P 100 23 — 51 7 3 5,290
o M10X 1 P3 1102101080 5P 100 | 23 - 51 7 3 6,280
M12X 1.75 P4 1102101088 5P 110 26 — 56 8.5 3 6,900
(@) M12X 1.5 P3 1102101089 5P 110 26 - 56 8.5 3 6,900
o M12X 1.25 P4 1102101090 5P 110 | 26 - 56 8.5 3 6,900
M14X 2 P4 1102101100 5P 110 26 = 56 10.5 3 9,450
O M14X 1.5 P3 1102101102 5P 110 26 = 56 10.5 3 9,450
M16X 2 P4 1102101114 5P 110 | 26 = 56 12.5 3 12,300
O M16X 1.5 P3 1102101116 5P 110 26 - 56 12.5 3 12,300
O---BmMYy1x
H i - “b _!‘—
[ %6 B 75 48 Al 44 00 11 > s o nmIs—%
VUPO #E3Zh0 T4 MIEHE M10%x1.5
W OHl A §50C
w vV IRE
I o
W Hl A (m/min) RUMITES EOmm(?D)
Ty I ERE 20m/min
—REEAR 10~30 & B #% # RIZvotevs iATHE
eI HmEl KA 4 U A
Y 10~30
o4 VUPO fh 1 &
PN ~ .
ry 10~30 5605% ﬁﬁ' = .‘ :
T % - “_]L_l i
25 VLA 5~15 AP
CSERICELTOES

P % o i A S AE P

T104-0031 REAHPRXFIE3-13-10 (FET—IL FEIL)

JU=5A4P)L P XD I/I\NT AT

@5 v EV THEIERE :

@0 120-800-418

@ K—LX—I7 RUR : https://www.yamawa.com/jp

NIl (%) PEDOIVIZ7UYITH—ER () YEboAV5—F2aFrib

-

RKED=HOIIAT I3y
RECEEESALVBULOMH EFNIE
BRI L TRARFERICRYMATOET
BYAMAWA

N

ECOLOGY

JQA-EM3465

_/

UEVUPOA



